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Beprukanbnble :kamo3u cuctembl V34
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BABOA NPOPUIMEHEIX CHCTEM v
SaMep BEPTHKAIBHBIX JKaTIO3H IIPH YCTAHOBKE HA HIH B IIPOEM

OCYIIECTBIAETCA 110 BBICOTE H IMHPHHE IIpOEMa.
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Puc.1. 3amep mpi ycTaHOBKe Ha II B IIPOeM Puc.2. 3aMep IIpH ycTaHOBKe Ha paMy OKHa

Ecmn ycTaHOBKa Ha IIPOeM, TO PeKOMeHIYeMBIi pacdeT cIeTyFoNIHiL:
* [[Inpusa)] = [[IInpiHa npoema] + 15 cm
* [Beicota] = [Beicota mpoema] + 20 cM

le[ YCTaHOBKE Ha IPOEM HeoOX0IHMO VYHUTBIBATE HATHYHE ITOJOKOHHHKA H PACCTOSIHHE OT
TIOTOJIKA 10 IIpoeMa. Ecmu paccTogHHE OT IIpOe€Ma 10 MOTOIKa MEHee 5 cM, TO KaTI03H HAalo
KpEenuTh K MOTOIIKY.

Ecm ycTaHOBKA B IPOEM, TO PAcUeT CIeyOMIiL:
« [[IInpusa) = [[IInprza npoema] — 0,5 cM
* [Beicota] = [BricoTa mpoema] — 2 cM

Eci k030 HaKTOHHBIE TO 3aMepsieTcs IIHPHHA IPoeMa I10 TOPH30HTANH, MaZas BEICOTA H
GombIrast. MaKcHMaIbHBI IOl HaKTOHa KapHi3a 55° 0T Topi30HTamH. PacueT GyaeT caeXyommil:
« [[IInpusa)] = [[IInpiHa npoeMa] — 2 cM
* [Beicota Manas] = [BrIcoTa mpoema Manas)] — 2 M
* [Beicota Gombimas] = [BeicoTa mpoema GombImast] — 2 cM

Orpal-m'[emm Pa3MepoB roToBOro H3AeHs:

IlupuHa, cM BeicoTa, cM Maxkcnm. VIIEIH)Iigﬁ o™
Mornems II0IIA b, RAEL
MIIH Makc MIH Make KB.M. Craamapt
TxaHeBbIe 600 20
50 400
AmoMHHHIEBbIe 450 15
TInacTHKOBEIE 20 400 30 350 14 2/3 'BBICOTBL
H3IeTIL
My abTH(AKTY pHEIE 400 50 350 14
Bpms 600 - 300 20

MunnManpHas JTHHA YIIPaBIeHHS 1 M.

A He scromsayiite ana n3vepennii caRTAMCHTP (MATKYIO 1¢HTY)! PEKOMEHTYeTCA HCIOAB30BATS PYICTKY ¢ MCTALTHUCCKOH THHCHKOH.





